

# 西工区上上酒吧装修场所火灾情况报告

市委值班室：

7月16日17时41分，市119指挥中心接到报警：西工区九都路芳林路口雪狼湖KTV发生火灾，可能有人员被困。洛阳市消防支队立即调派3个消防中队和战勤保障大队、14辆消防车、65名指战员赶赴现场扑救。

17时48分，支队全勤指挥部和辖区主管中队特勤二中队第一时间到达现场，经侦察发现该建筑内部着火，现场烟雾较大。侦察中发现一名人员被困，立即组织警力全力营救，将一名饮酒过量滞留二楼的人员（李某，男，1968年7月26日出生）救出，同时火势得到控制。

17时51分，增援中队太原路中队到达火场，根据火场指挥部要求，派遣4个搜救小组继续深入现场内部进行搜救排查。

17时55分，增援中队体育中心中队到达火场，根据火场

指挥部要求，派出2个搜救小组再次进行地毯式搜救。

17时58分，明火被扑灭。

火灾发生后，省委常委、市委书记毛万春，市委常委、政法委书记、市公安局局长郭丛斌，市公安局副局长王建庄，市安监局副局长王来安，西工委、区政府主要领导及市消防支队支队长王世新等立即赶赴火场，指挥火灾扑救。正在洛阳检查工作的省消防总队党委委员、副总工程师范平安带领总队督查组，也迅速赶到火场指导火灾事故调查工作。

发生火灾的建筑位于西工区芳林南路26号，地上三层，建筑面积2600平方米，耐火等级为一级。一楼为上上酒吧，二、三楼为雪狼湖KTV，着火部位位于上上酒吧装修场所东北角一房间内。电气焊工陈正松、焦喜，装修负责人向继发及酒吧负责人李铁辉等4人依法行政拘留，责令该场所停业、停工，待事故责任查清后依法依纪对相关责任人作出处理。市政府立即筹备对全市人员密集场所进行为期3个月的专项治理，严查隐患，誓保平安。市公安局从7月16日21时开始，在全市范围内组织治安、消防、派出所干警对公共聚集场所进行全方位、全覆盖检查，当晚共检查单位161个，发现火灾隐患145处，整改火灾隐患109处，临时查封8家场所，行政拘留2人。

针对该事故，毛万春要求：一是22时前查明火灾原因并尽快上报；二是划清事故责任，

依法追究相关人员责任；三是全市各县（市）区、各部门、各单位举一反三，防止类似事件再次发生。

市公安局迅速成立以副局长王建庄为组长的事故调查处理小组，组织精干警力调查原因。在事实清楚、证据确凿的情况下，市公安局对肇事人陈正松、焦喜，装修负责人向继发及酒吧负责人李铁辉等4人依法行政拘留，责令该场所停业、停工，待事故责任查清后依法依纪对相关责任人作出处理。市政府立即筹备对全市人员密集场所进行为期3个月的专项治理，严查隐患，誓保平安。市公安局从7月16日21时开始，在全市范围内组织治安、消防、派出所干警对公共聚集场所进行全方位、全覆盖检查，当晚共检查单位161个，发现火灾隐患145处，整改火灾隐患109处，临时查封8家场所，行政拘留2人。

洛阳市公安消防支队  
2012年7月17日

## 安全底线 决不能逾越

□洛平

这起火灾，虽未造成人员伤亡，但再一次敲响警钟，震耳惊心！

火灾无情，往往一把大火，就会给人们留下永远的伤痛。除了消防安全，煤矿生产、非煤矿山、危险化学品、防洪防汛、交通运输……安全生产涉及方方面面，又有哪一项不是人命关天？

人命大如天，责任重于山。抓安全，开会说说容易，发发文件也不难，但谁来抓、怎么抓，如何抓到“滴水不漏”，如何抓到“严丝合缝”，这需要真功夫、实功夫、硬功夫，这需要全职、全责、全力。

抓安全，领导要具体抓、抓具体。一具体就突破，一具体就深入，一具体就落实。广大干部特别是领导干部，一定要把群众的生命安全当成自己的生命安全，把群众的财产安全当成自己的财产安全，真正把安全工作放在心上、

抓在手上、落实在行动上，身先士卒、身体力行、身临一线，确保安全工作万无一失，切不可“说起来重要，干起来次要，忙起来不要”。

抓安全，一定要强化责任落实。安全工作，不管涉及哪个领域、哪个部门、哪个部位，都要明确主体责任、领导责任、监管责任，都要把责任切切实实细化落实到每个层面、每个环节、每个岗位、每个人员，构筑横到边、纵到底、无死角的责任分工体系，一处也不敢马虎，一刻也不敢松懈。

抓安全，刚性制度需要铁腕执行。安全生产制度执行得如何，落实得怎样，监管是否到位，都要端起“尺子”量一量，拿起“探照灯”照一照，确保制度不走样、不变形，不打折、不缩水，决不能束之高阁、流于形式、自欺欺人。如此，才可“为之于未有，治之于未乱，防患于未然”。

安全责任重于泰山，安全底线什么时候都不能逾越！



# 7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

## 错过一天 再等一年

# 65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）  
网址：[www.lyredstar.com](http://www.lyredstar.com)